



实事点击·促进各级各类教育全面发展。每个乡镇建设一处中心幼儿园,对孤儿、家庭困难和残疾儿童入园每人每年资助1200元。加快推进中小学办学条件标准化建设工程、校舍安全工程和农村中小学“211”工程,新建重建农村中小学校舍17万平方米,将农村初中和小学家庭困难寄宿生生活补助标准提高25元;新增城区小学教室120个,班额控制到50人以下。

暑假后将有多所改扩建学校投入使用

# “孩子能在家门口上学了”

“我来看了好几遍了,快建好了,孩子能在家门口上学,以后会方便很多。”亚大怡景花园小区居民孙增民的孩子今年8岁,马上就要上一年级,想到孩子能在家门口上学,他非常高兴。

孙增民所说的是正在建设中的怡景小学,记者在建设现场看

到,怡景小学的主体已经封顶,正在刮涂料和贴地板砖。正在施工的建筑工人说,整个学校的建设暑假后将完工。

记者从东昌府区政府了解到,暑假过后又将有几所改扩建的小学投入使用。目前,城区共有3所新建小学正在抢抓工期,力争尽快

完工。除怡景小学外,另外两所小学是聊城二中附属小学、嘉明经济开发区第一实验小学,3所小学规划建筑总面积26210.3平方米,预计总投资11775.3万元。这3所小学建成后,可新增教学班138个,城区小学大班额问题将得到切实缓解。



城区怡景小学正在施工。教学楼已经封顶,工人正在装修。本报记者 陈洋洋 摄

## 实事进展>> 城区将新增138个教学班

市政府在年初的政府工作报告里提出,今年将新增城区小学教室120个,班额控制到50人以下。目前,城区3所新建小学正在加紧施工,按时完工后将增加138个教学班,超额完成120个班额的任务。

据了解,城区3所新建小学中,聊城二中附属小学(陈庄小学易地新建)位于陈口路以北,聊城二中南临,规划建筑总面积8803.7平方米,建成后将新增教学班42个,总规模达到48个。新建怡景小学

(振兴路小学分校)位于振兴路东首路南怡景小区内,规划建筑总面积8317平方米,建成后将新增42个教学班。嘉明经济开发区第一实验小学该校位于嘉明经济开发区,规划建筑面积9770平方米,建成后将新增54个教学班。

与此同时,开发区还有4所小学在建,5所待建。其中,4所在建小学分别是:开发区实验小学,建设多功能教学楼,工程占地5500平方米,5月份破土动工,预计10

月份竣工;许营镇付老庄小学,工程占地2100平方米,下学期即可投入使用;韩集季寺小学,工程占地1200平方米,按规划9月份投入使用;广平双庙魏小学,工程占地1600平方米,10月底竣工,年底前可投入使用。5所待建小学分别为:大胡小学、东城小学、军王屯小学、八里庄小学以及凤凰新城小区东北方向规划建设一所占地30亩的小学。

(陈洋洋)

开发区公安分局许营派出所所长陈冬磊

# 把百姓的信任当成工作动力

本报记者 刘铭 通讯员 武琳



“人民警察的天职就是打击犯罪,预防犯罪。”今年36岁的陈冬磊这样说。自担任开发区公安分局许营派出所所长以来,先后破获各类案件120起,依法拘留违法犯罪嫌疑分子70名,抓获逃犯23名,打掉各类犯罪团伙7个,为群众挽回经济损失50余万元。

许营镇是有名的农业大镇,西瓜之乡,村民几乎家家种植西瓜、葡萄等作物。为保证辖区内农业种植安全,严厉打击涉农犯罪就成为陈冬磊为民服务的最大和

首选任务。

为此,陈冬磊制定出一个以防为主,“打、防、控”为一体的治安防控机制,织起农村治安防护网。多方筹资在许营政府驻地、主要公路沿线、驻地企业、沿街门市部和西瓜种植基地安装了600余个监控摄像头,昼夜将这些保卫目标牢牢地掌控在派出所视线之内,大大消除了治安隐患。

陈冬磊把辖区分为5个责任区,在民警考核上以其实战工作绩效为标准,做到发案与考核挂钩,责任与奖惩挂钩,把责任落到民警身上,透明化的考核充分调动了民警的工作积极性,为构建一个有效的防控网络打下了坚实基础,辖区内抢劫、抢夺和盗窃等可防性案

件同比下降了50个百分点。

“保一方平安是我的责任,守一地祥和是我的义务。”陈冬磊说,从警这么多年,他没有刀光剑影的殊死格斗,也没有惊心动魄的警匪对决,虽然平凡,但只要在岗,就把老百姓对他的信任当作工作的最大动力。



陈冬磊(中)在布置案件侦破工作。

与此同时,各县(市)区乡镇(街道)中心幼儿园建设也在稳步推进。“以前幼儿园很旧,有的还是平房。”在东阿和开发区等县(市)区,多所省标幼儿园开工,记者在建设现场看到,多年前的旧平房不见了,新建幼儿园的楼房正拔地而起,幼儿园的教室非

本报记者 陈洋洋

# 地下水浑浊 村民盼通自来水

村委会称村子要搬迁才未通自来水

本报聊城7月25日讯(记者 焦守广 实习生 沈慧敏 马莹)

25日,经济开发区胥王村村民向本报反映,村里地下水颜色发黄,非常浑浊,担心饮用会损害健康,希望尽快通上自来水。村委会称,迟迟未通自来水,与村子搬迁有关。

25日上午,胥王村村民介绍,村里至今还没装上自来水,由于地下水浑浊,喝水成了难题。在村民王先生家中,压水井里打上来的水放上一会儿,水面就会漂起一层黄黑色杂质,水底还沉淀着黄红色的锈状物。水桶、水缸和盆子上都附着一层黄褐色的锈状物,王先生说,这些东西根本刷不掉。

水质不好,让村民很不放心,只能将水烧开沉淀后或打60米以上的井、购买桶装水才敢饮用。据了解,除了胥王村,

附近靠近小清河的吕庄村、许王村、杜庄村、庄堂村等10多个村都存在这样的情况。

胥王村村委会一徐姓负责人表示,开发区虽有村村通自来水的政策,但只有蒋官屯等地装了自来水,村委会曾多次向上反映此事,得到“胥王村即将搬迁,暂不供给自来水”的答复。“六七年过去了,一直没有给出确切搬迁时间,饮水问题也始终没得到解决。”该负责人说。

开发区管委会办公室工作人员表示,他们不受理这类事件,建议联系开发区宣传办和公共事业局。宣传办以及公共事业局的工作人员又让联系东城办事处。东城办事处工作人员称,没有得到相关村民反映,让记者咨询管辖胥王村的大胡社区。一圈转下来,依然未联系到相关负责部门及领导。

# 手机自动拨号 “吞”了80多元话费

经检测是手机病毒作祟

本报聊城7月25日讯(记者 李璇)

23日,市民周先生遇到蹊跷事,用了半年多的手机两次自动拨出同一个陌生号码,通话共4个多小时,80多元话费被扣光。24日,经维修人员检测后发现,竟是手机病毒在作怪。

周先生说,他23日上午准备给妻子打电话,从兜里掏出手机发现,手机正在通话中,而且已通话一个多小时。他赶紧挂断手机查看了通话记录,发现手机拨出的是一个他从未拨打过的陌生号码116993688301。随即,他发现前一天查询还有30多元的话费已经扣光,手机停机了。“当时我也没当回事,手机装在裤兜里,以为是自己不小心压到手机键才拨了出去。”

“手机停机,我充上了50元话费,没想到一天不到又扣光了。”周先生说,24日凌晨上厕所时,发现睡前放在桌子上的手机又在通话中,而且还是同一个陌生号码,这次已通话近3个小时。他拿起手机听了一会

儿,正在通话的手机根本没人说话,只有音乐声。挂断电话后,发现又停了机,他这才意识到不对劲。

“今天一早,我咨询了通讯客服,人家帮我查了一下,说手机卡程序正常,有可能是我的手机有问题。”周先生说,他的手机是朋友送的,他已用了大半年,平时只用来打电话、发短信,其他功能都不会用。虽然不知道是什么品牌,但一直没出现过问题,他不知道手机怎么会突然发疯,出现自动拨号的情况。

24日中午,记者与周先生一起来到城区利民路一家手机维修店,对手机进行检测。经详细询问,周先生想起,前几天曾让女儿从电脑上给手机下载过游戏,当时程序在手机上安装后无法打开,他也没当回事。维修人员表示,周先生的手机是山寨智能机,出现自动拨号是下载软件时感染了病毒,只要删除相关软件,重新刷机即可恢复。



# 聊城口岸旅行社

山旅委托代理社 ★ 全国百强旅行社  
许可证号: L-SD-GN17043 ★ 中国优秀旅行社

★ 山东首批AAAA级国际旅行社  
★ 山东省旅游信得过企业二十强

# 第四批深圳香港澳门珠海大巴休闲七日游600元/人

品质保证:三星住宿 聊城起止 全程陪护 无强迫购物 双保险  
随团赠送:每人雨伞一把、旅行包一个、旅游帽一个、水杯一个、水果一袋 限名额100人 8月10日截止报名,8月20日发团,名额有限,报名从速

花园南路总社 8200188 2122220 昌润路分社 8420376 高唐分社 3901559 茌平分社 18866531169 更多精彩线路请登录口岸旅行社网站  
网 址: www.kagjly.com